

Как воспользоваться услугой «РОДИТЕЛЬСКИЙ КОНТРОЛЬ»



«МегаФон» предлагает бесплатную услугу «Родительский контроль» для защиты детей от нежелательного контента

Столичный филиал ОАО «МегаФон» начал предоставление услуги «Родительский контроль», которая защищает мобильные телефоны детей от доступа к нежелательному Интернет-контенту. Услуга доступна на тарифном плане «Ринг Динг» (разработан специально для детей 5–12 лет) и предоставляется бесплатно.

При установлении Интернет-соединения с мобильного телефона, подключенного к тарифному плану «Ринг Динг» и услуге «Родительский контроль», все запросы проходят фильтрацию через специальный сервер с «черным списком» ресурсов (насилие, жестокость, эротика). Сервер блокирует доступ к нежелательному Интернет-контенту.

Активировать услугу «Родительский контроль» абоненты могут совершенно бесплатно с помощью «Сервис-гида» или позвонив в Контактный центр.

«МегаФон» системно работает с детской аудиторией, для которой оператором разработаны специальные тарифные планы, услуги и контент-ресурсы. Например, мобильный портал m.ring-ding.ru предлагает различный контент для детей и подростков – игры, видеоролики (включая мультфильмы), картинки и мелодии. На тарифном плане «Смешарики» есть услуга «Маячок», которая позволяет отслеживать местонахождение ребенка. Реализована возможность запрета отправки USSD- и SMS- запросов на развлекательные «короткие» номера.

Системный подход применяет «МегаФон» и в борьбе с различными видами мобильного мошенничества, что позволяет оградить детей и других абонентов от непредвиденных расходов (разработан специальный сайт с разделом для родителей: <http://www.stopfraud.megafon.ru/parents/>). В Поволжском филиале компании на протяжении нескольких лет проводятся «Мобильные уроки», на которых школьникам рассказывают о правилах хорошего тона при использовании мобильного телефона, поясняют, как уберечь аппарат от кражи и потери, об уловках мобильных мошенников, а также о принципах работы сотовых сетей и возможностях связи третьего поколения.

<http://corp.megafon.ru/press/information/20110121-1518.html>



РОДИТЕЛЬСКИЙ КОНТРОЛЬ

Будьте в курсе расходов ваших детей. С услугой «Родительский контроль» вы можете дать своим детям свободу в пользовании платными информационно-развлекательными услугами и сервисами, но при этом быть осведомлены о каждой покупке.

К таким сервисам относятся, например, игры, картинки и информационные услуги, которые подключает Ребенок на свой телефон.

Как это работает?

1. Ребенок заказывает сервис;
2. На телефон Родителя приходит SMS с информацией о сервисе и его стоимости;
3. В ответ Родитель подтверждает (или не подтверждает) заказ посредством SMS;
4. В случае подтверждения заказа, Ребенку предоставляется сервис.

<http://permskiy-kr.beeline.ru/customers/products/mobile/services/details/roditelskiy-kontrol/>

МТС Родительский контроль

- Беспокоитесь, когда ваш ребенок выходит в Интернет?
- Хотите оградить его от нежелательной информации в Сети?
- И блокировать доступ к потенциально опасным веб-страницам?

Воспользуйтесь мощной системой фильтрации интернет-трафика, которую предлагает услуга «Родительский контроль» от МТС;

Услуга «Родительский контроль» позволяет ограничивать доступ к веб-страницам, содержащим:


- информацию для взрослых;
- азартные игры;
- нецензурную лексику;
- экстремистские, пропагандирующие насилие или наркотики материалы.

Всего предусмотрена блокировка свыше 80 категорий опасного контента. Услуга действует по принципу «черного списка» и запрещает прямой доступ к более чем 60 миллионам веб-сайтов на 23 языках, включая русский. База данных «черного списка» обновляется ежедневно, за год пополняясь на 10-15 миллионов новых веб-адресов.

Дополнительно услуга позволяет:

- осуществлять анализ трафика и блокировку данных по содержанию (например, картинок для взрослых);
- принудительно устанавливать режим безопасного поиска в поддерживающих эту функцию поисковых системах (например, Яндекс и Google).

Обратите внимание: в связи с возможной нестандартной маршрутизацией абонентского трафика на стороне абонента, а также для ряда других случаев, полная фильтрация данных посредством услуги «Родительский контроль» не может быть гарантирована.

Для подключения наберите на своем мобильном телефоне *111*786# , либо воспользуйтесь [Личным кабинетом](#) или приложением [«МТС Сервис»](#). Отключение услуги возможно только через Контактный центр или в салоне-магазине МТС.

Подключение/отключение услуги - бесплатно.

Ежедневная плата - 1,5 руб.

Ежедневная плата начинает списываться с момента подключения услуги. Все цены указаны с учетом НДС.

Услуга доступна абонентам всех тарифных планов и действует только при выходе в Интернет через точку доступа (APN): internet.mts.ru, wap.mts.ru и при нахождении на территории Свердловской области, Курганской области, Пермского края, Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа, Челябинской области, Ямало-Ненецкого автономного округа.

Также для работы услуги необходимы 3G модем/роутер или мобильный телефон/планшет с SIM-картой МТС.

Для безопасности вашего ребенка предлагаем воспользоваться услугой, которая позволит оградить ребенка от нежелательных звонков и SMS, – [«Родительский контроль звонков и SMS»](#).

http://www.perm.mts.ru/mobil_inet_and_tv/tarifu/internet_dly_odnogo/additionally_services/parent_control/

Ростелеком ОПЦИЯ «Ребенок в доме»

Опция «Ребенок в доме» поможет оградить Ваших детей от негативного воздействия Интернета. Вы сами формируете правила использования Интернета для своих детей. Устанавливайте запрет на посещение определенных категорий сайтов, задавайте ограничение по времени действия запретов, блокируйте нежелательный контент и т.д. При этом весь входящий трафик будет проходить автоматическую проверку на наличие вредоносных программ. Стоимость опции составляет **150 рублей** в месяц!

http://perm.rt.ru/homeinternet/action/dom_child